

O LEGISLATIVO

ÓRGÃO OFICIAL DO PODER LEGISLATIVO DE UBERLÂNDIA | MG

ANO XX NO.3239, TERÇA-FEIRA, 19 DE JULHO DE 2022 | EDIÇÃO DE HOJE - 02 PÁGINAS

PORTARIAS

PORTARIA N° 335/2022 CONCEDE PROGRESSÃO POR MÉRITO PROFISSIONAL AO SERVIDOR QUE MENCIONA.

O Presidente da Câmara Municipal de Uberlândia, no uso de suas atribuições legais;

Considerando o disposto nos art. 11 e 27 § 2°, da Lei Complementar nº 647 de 29.06.2018;

Considerando o parecer favorável da Comissão de Desenvolvimento Funcional; RESOLVE:

Art. 1° - Fica concedida ao servidor efetivo abaixo relacionado, Progressão, passando a ocupar o seguinte nível:

| Nomes | Cargos | Classes | Níveis |
|-----------------------|------------------------|---------|--------|
| Douglas Antônio Serra | Técnico em Informática | Е | 09 |

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos financeiros conforme disposto no Art. 13, da Lei Complementar nº 647 de 29.06.2018.

Câmara Municipal, 18 de julho de 2022.

SERGIMAR ANTÔNIO DE MELO (Sérgio do Bom Preço) Presidente

PORTARIA 336/2022 DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO QUE MENCIONA

O Presidente da Câmara Municipal de Uberlândia, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

Art. 1º - Fica exonerado, a partir de 19 de julho de 2022, do cargo de provimento em comissão, o servidor abaixo relacionado, lotado no gabinete do Vereador Murilo Ferreira Alves:

Assessor Parlamentar Cód. ASP - 06 Carlos Roberto de Jesus.

Art. 2° - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. Câmara Municipal, 18 de julho de 2022.

> SERGIMAR ANTÔNIO DE MELO (Sérgio do Bom Preço) Presidente

PORTARIA 337/2022 DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO QUE MENCIONA

O Presidente da Câmara Municipal de Uberlândia, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

Art. 1º - Fica exonerado, a pedido, a partir de 19 de julho de 2022, do cargo de provimento em comissão, o servidor abaixo relacionado, lotado no gabinete da Vereadora Claudia Costa Guerra:

Assessor Parlamentar Cód. ASP - 05 Ramon Calixto Teixeira.

Art. 2° - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. Câmara Municipal, 19 de julho de 2022.

> SERGIMAR ANTÔNIO DE MELO (Sérgio do Bom Preço) Presidente

LICITAÇÕES

AVISO DE CONCLUSÃO DA EPATA APRESENTAÇÃO DOS SISTEMAS

A Câmara Municipal de Uberlândia, UASG 925010, representada pelo Departamento de Licitações e Compras e a sua Pregoeira, com base nos procedimentos estabelecidos pelo Edital do Pregão Eletrônico nº 010/2022, Processo nº 023/2022, a etapa de apresentação dos sistemas de cada grupo foi realizada e aprovada pelo gestor do contrato. Assim, MANTENDO a decisão de habilitação e classificação da licitante GovTec Sistemas de Informática Ltda. inscrita no CNPJ sob o nº 34.263.271/0001-51, para os Lotes 01 e 02 e, consequentemente, declarando-a vencedora do certame. Encaminham-se os autos à decisão do Senhor Ordenador de Despesa da CMU.

Uberlândia, 19 de julho de 2022

Andrea Alves - Pregoeira

AVISO DE LICITAÇÃO EXCLUSIVO PARA MICROEMPRESA - ME E EMPRESA DE PEQUENO PORTE - EPP

Em cumprimento ao art. 48 da Lei Complementar nº 123/2006, com redação dada pela Lei Complementar 147/2014 A Câmara Municipal de Uberlândia, UASG 925010, representada pelo Departamento de Licitações e Compras e seu Pregoeiro, torna público para conhecimento dos interessados que fará realizar licitação na modalidade Pregão Eletrônico nº 017/2022, Processo nº 036/2022, tipo MENOR PREÇO GLOBAL. **Objeto:** contratação de empresa especializada na prestação de serviços de natureza continuada para acesso à solução integrada de colaboração e comunicação corporativa baseada em nuvem, Google Workspace, incluindo suporte técnico durante toda vigência da prestação dos serviços.

DATA: 29/07/2022 - Sexta-feira.

HORÁRIO: 13:30 Horas (Horário de Brasília/DF).

SITE: www.comprasnet.gov.br Informações e obtenção do Edital:

Siga-nos nas redes sociais









- sítio eletrônico www.camarauberlandia.mg.gov.br, Link Transparência;
- e-mail compras@camarauberlandia.mg.gov.br;
- Departamento de Licitações e Compras, Sala 45, 1º Piso;
- telefones (34) 3239-1196 / 3239-1194 / 3239-1137. Uberlândia, 19 de julho de 2022.

Luciano Benati Pregoeiro







EXPEDIENTE

O LEGISLATIVO Ano XX n° 3239, TERÇA-FEIRA, 19 DE JULHO DE 2022 | EDIÇÃO DE HOJE - 02 PÁGINAS Órgão Oficial da Câmara Municipal de Uberlândia/MG

Criado pela Lei Municipal nº 8485 de 24/11/2003. Av. João Naves de Ávila, 1617 | 38408-144 | (34) 3239-1130

Editado e produzido pela Diretoria de Comunicação/Seção de Jornalismo com base na documentação disponibilizada pelos departamentos

Diretor de Comunicação: Ademir Reis (MG04854JP); Chefe de Jornalismo: Vítor Oliveira; Jornalista Responsável: Eithel Lobianco Jr. 3484 MTE/SJPMG; Editoração Eletrônica: Seção de Jornalismo.

Disponível no site da Câmara: www.camarauberlandia.mg.gov.br e disponibilizado na rede interna para departamentos e gabinetes dos vereadores.

Edições anteriores solicite pelo e-mail: imprensa@camarauberlandia.mg.gov.br